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P¥ipomenuti z diskrétni matematiky

e Graf G je souvisly, pokud kazdé dva vrcholy jsou v G spojeny cestou.

e Jinak je G nesouvisly a rozpada se na komponenty souvislosti.

e Jak moc je graf odolny proti rozpadnuti p¥i odebirani hran/vrchold?
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Obrézek: Julius Petersen (1839-1910) a Peterseniv graf.

Zdroj: http://en.wikipedia.org
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Obrazek: Vaclav Chvatal (narozen 1946) a Chvatalav graf.

Zdroj: http://en.wikipedia.org
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Obrézek: Leo Moser (1921-1970) a Moser spindle.
Zdr(ij/: http://googology.wikia.com
e Chromatické &islo roviny: Cemu se rovnd x(R), kde v R = (R?, E) plati
xyteEelx—yll =17
e Moser spindle dava y(R) > 4 a je zndmo, e 5 < y(R) < 7.
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Obrézek: Obarveni roviny sedmi barvami bez dvou stejn& obarvenych bodi v
jednotkové vzdalenosti. Neboli ditkaz odhadu x(R) < 7.



Obrézek: Obarveni roviny sedmi barvami bez dvou stejn& obarvenych bodi v
jednotkové vzdalenosti. Neboli ditkaz odhadu x(R) < 7.

Dékuji za pozornost.



